PERSBERICHT 
Maatschappijkritische thriller
De roman Advocaat van de waarheid  van mr Adriaan Bos verschijnt 1 maart en wordt maandag 5 maart a.s. aangeboden aan Bas Filippini, voorzitter van Privacy First (een stichting die zich inzet voor het recht op bescherming van de persoonlijke levenssfeer), en aan Elisabeth Thole, advocaat en voorzitter van het Privacy Team van advocatenkantoor Van Doorne. Zie voor meer info: www.advocaatvandewaarheid.nl 
Hoogleraar Rechtstheorie Jeanne Gaakeer zegt in NRC Mens van 31 januari 2012: Literatuur lezen vergroot je empathie. Die empathie is hard nodig in de zich verhardende samenleving.
De roman wil een bijdrage leveren aan het maatschappelijk debat over belangrijke thema’s die de samenleving steeds verder ontregelen. Om die reden zal ruime aandacht in de pers worden nagestreefd en wordt begin maart een exemplaar toegezonden aan alle fractievoorzitters van de Eerste en Tweede Kamer, en aan een aantal leden van het Europees Parlement.
Belangrijkste elementen van de roman:
· Het verhaal speelt in de samenleving van nu, getekend door groeiende intolerantie, hang naar veiligheid, populisme, het wegvallen van structuren en falend (politiek) leiderschap. Een samenleving waarin technologische ontwikkelingen onbegrensd lijken, maar waarin de privacy en vrijheid van het individu steeds verder worden uitgehold.
· Tegenover het maatschappelijk decor plaatst de auteur de levenswijze van Franciscus van Assisi, vertaald naar de 21e eeuw. De essentie daarvan is het vermogen de medemens lief te hebben zonder daar iets voor terug te verwachten.
· De uitbraak van een pandemie veroorzaakt chaos en paniek.
· Een ex advocaat komt in spannende intriges terecht waarbij enorme belangen op het spel staan. Hij komt voor onmogelijke keuzes te staan, waaronder de vraag of het redden van miljoenen levens en het voorkomen van een economische catastrofe moeten prevaleren boven het recht op privacy en lichamelijke integriteit en het nakomen van beloftes.
Quotes:
Adriaan Bos  is in Advocaat van de waarheid op zoek naar de drijfveren van het individu. Bos sleurt de lezer direct het verhaal binnen en is er heel goed in geslaagd een roman te schrijven die waar gebeurd had kunnen zijn. Soms verschuilt de waarheid zich achter fictie. 
Redactie Beste Manuscript
Adriaan Bos heeft met Advocaat van de waarheid een diepzinnig en tegelijk heel spannend boek geschreven. Een zeldzame combinatie. Hij zet actuele maatschappelijke thema's in een spiritueel licht. Het is een boek dat je in het hart raakt en aan het denken zet. Een absolute aanrader!
Willem Glaudemans, schrijver, dichter en trainer
Advocaat van de waarheid is een eye-opener voor wie zich nog niet bewust is van de technologische en ethische gevaren die de mensheid in deze eeuw bedreigen. Maar het laat ook zien dat we niet machteloos zijn, en dat één mens al het verschil kan maken. Zeker als die zich laat inspireren door de schat aan spirituele wijsheid die vanouds in Oost en West is doorgegeven. Het verheugt mij dat mijn favoriete wijze, Franciscus van Assisi, in dit boek als bron van inspiratie een grote rol speelt.
Hein Stufkens, filosoof, schrijver, dichter en zenleraar
Een beangstigend realistisch plot over het gebruik van nanotechnologie in combinatie met de dreiging van een pandemie vormt de achtergrond van een spannende verhaallijn. Bovenal gaat deze roman echter over zingeving. Adriaan Bos is en blijft een kundig advocaat en zet in geheel eigen stijl de lezer tot denken aan.
Pieter Riemer advocaat, partner bij Linklaters
Advocaat van de waarheid is een intrigerende spirituele thriller! 
Geert Kimpen, auteur van ondermeer De Kabbalist
Met Advocaat van de waarheid beleef je een opwindend avontuur. Scherpzinnig en met liefde voor het leven geschreven gaat deze thriller over passie, trouw blijven aan je eigen waarheid en het spanningsveld tussen commerciële belangen en maatschappelijke verantwoordelijkheid. De hoofdpersonen laten geen middel onbenut om hun belangen en overtuigingen te laten zegevieren. Een spannend boek dat je tevens inspireert en aanzet tot reflectie. De gang naar de boekhandel is een must!
Jan Louis Burggraaf, advocaat, partner bij Allen & Overy
[bookmark: _GoBack]Over de schrijver: Adriaan Bos (1949) is 25 jaar advocaat geweest bij een groot advocatenkantoor, waar hij ook bestuursvoorzitter was. Vanaf 2000 heeft hij onder meer gewerkt als voorzitter van de raad van commissarissen bij een familiebedrijf en als mediator. Daarnaast heeft hij zich toegelegd op het begeleiden van professionals in persoonlijke en zakelijke bewustzijnsontwikkeling. Voor hem is innerlijk leiderschap wezenlijk voor integer maatschappelijk leiderschap. 
Voor inlichtingen en interviews met de auteur kunt u contact opnemen met ondergetekende.
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